



Экс-сотрудник исправительной колонии осужден за взяточничество



Собранные Скопинским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Рязанской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении экс-сотрудника ФКУ ИК-3 УФСИН России по Рязанской области. Он признан виновным в получении взяток (ч. 3 ст. 290 УК РФ).

Следствием и судом установлено, что обвиняемый получил от одного из осужденных две взятки на общую сумму 30 тысяч рублей за общее покровительство и попустительство по службе, выразившееся в разрешении осужденному в нарушение правил внутреннего распорядка исправительных учреждений продавать на территории исправительной колонии продукты питания и готовить платные обеды, не предусмотренные меню-раскладкой учреждения, другим осужденным.

Приговором суда виновному назначено наказание в виде 3 лет 6 месяцев лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима. Кроме того, осужденный на 3 года лишен права занимать должности в правоохранительных органах, связанные с осуществлением функций представителя власти и организационно-распорядительных



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Рязанской области

функций.

16 Июня 2023

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1801509>